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Mỗi bài không quá 4000 từ không bao gồm bảng, hình minh họa và tài liệu tham khảo.
TÓM TẮT
Tối đa 400 từ, phản ánh ngắn gọn nội dung nghiên cứu. Gồm 4 phần chính như sau
Mục tiêu: 
Đối tượng và phương pháp: 
Kết quả: 
Kết luận: 
Từ khóa: (Thể hiện được vấn đề chính nghiên cứu đề cập đến, tối đa 5 từ hoặc cụm từ, sắp xếp theo thứ tự bảng chữ cái)

1. ĐẶT VẤN ĐỀ 
Giới thiệu được lý do tại sao tiến hành nghiên cứu trong mối liên quan với các nghiên cứu khác đã được làm trước đây ở trong và ngoài nước. Từ đó đưa ra các mục tiêu rõ ràng, phù hợp, khả thi. Phần này dài khoảng 500 từ, cần trích dẫn tối thiểu 5 tài liệu tham khảo. 


2. ĐỐI TƯỢNG VÀ PHƯƠNG PHÁP 
Ngắn gọn song phải đủ thông tin để người đọc hiểu được quy trình nghiên cứu. Chỉ những quy trình mới, lần đầu thực hiện cần được mô tả chi tiết, trích dẫn nguồn tài liệu tham khảo cho các quy trình nghiên cứu này. Phần này gồm 3 phần chính như sau:
2.1. Đối tượng nghiên cứu (nhóm đối tượng, tiêu chuẩn lựa chọn, tiêu chuẩn loại trừ) 
2.2. Phương pháp nghiên cứu (thiết kế nghiên cứu, thời gian và địa điểm nghiên cứu, cỡ mẫu và chọn mẫu, quy trình tiến hành nghiên cứu, đánh giá kết quả, xử lý số liệu). Viết thành đoạn văn, không gạch đầu dòng từng ý. 
2.3. Đạo đức nghiên cứu (nêu rõ các khía cạnh và cách thức đảm bảo đạo đức trong nghiên cứu. Nếu nghiên cứu đã được Hội đồng Đạo đức trong nghiên cứu Y sinh học phê duyệt, phải ghi rõ số và ngày của giấy chấp thuận đạo đức nghiên cứu). 

3. KẾT QUẢ 
Trình bày phù hợp với câu hỏi/mục tiêu đặt ra, có thể trình bày theo từng đề mục. 
Tổng số tối thiểu 6 bảng và biểu đồ trong đó tối đa 3 bảng. Các hình, bảng, và biểu phải được đánh số theo thứ tự xuất hiện trong bài viết, sử dụng số thứ tự dạng 1, 2, 3, … 
Không nên trình bày những bảng biểu, biểu đồ quá đơn giản nếu có thể diễn tả bằng từ ngữ hoặc quá nhiều hàng và cột khó trình bày trong khuôn khổ kích cỡ trang của Tạp chí. Trong biểu đồ, phân biệt các nhóm với nhau bằng kí hiệu, tránh dùng màu sắc để phân biệt. 
Biểu diễn số thập phân: phân cách thập phân bằng dấu phẩy (,) và làm tròn 1 số sau dấu phẩy.
Đối với các bảng và biểu đồ có kiểm định thống kê, phải chú thích tên test kiểm định đã sử dụng cho từng biến ở cuối bảng hoặc biểu đồ đó. 

4. BÀN LUẬN
Bàn luận theo kết quả và câu hỏi/mục tiêu đề ra. Phân tích, lý giải các kết quả, biện luận, so sánh với các kết quả của tác giả khác. Giải thích kết quả bằng các giả định và dự đoán. Trình bày theo đoạn văn, không chia đề mục. Không nhắc lại tên bảng biểu và kết quả nghiên cứu. 
5. KẾT LUẬN
Viết ngắn gọn, súc tích những phát hiện chính rút ra từ kết quả nghiên cứu, cần bám sát mục tiêu của đề tài.  
Lời cảm ơn (nếu có)
[bookmark: _GoBack]Cam kết không xung đột lợi ích (Nêu rõ cơ quan tài trợ nghiên cứu (nếu có), phải có sự đồng thuận của từng thành viên trong nhóm tác giả về nội dung khoa học và sự đóng góp của từng tác giả trong việc phát triển và hoàn thiện bản thảo, và cam kết không xung đột lợi ích từ kết quả nghiên cứu)

TÀI LIỆU THAM KHẢO 
Mỗi bài báo tối đa 30 tài liệu tham khảo. Tài liệu tham khảo được sắp xếp số thứ tự theo trình tự trích dẫn xuất hiện trong nội dung bài. 
Hạn chế dùng luận văn, sách giáo khoa, website, tài liệu tiếng việt làm tài liệu tham khảo. 
Trích dẫn theo quy định AMA (tham khảo ở: https://libguides.usc.edu/ld.php?content_id=49818556), có ĐƯỜNG LINK hoặc số trích dẫn DOI để truy cập được tới nguồn tài liệu tham khảo gốc, có thể sử dụng các phần mềm quản lý tài liệu tham khảo như Endnote, ZOTERO, Mendeley,…
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