Phụ lục II
MẪU BÀI CA LÂM SÀNG
Tạp chí Da liễu học Việt Nam – Báo cáo ca lâm sàng
TÊN BÀI BÁO (Chữ in hoa, ngắn gọn, tối đa 20 từ nhưng thể hiện được nội dung chính của bài báo, tránh từ viết tắt)
Nguyễn Văn A1, Trần Nguyên B2, và Vũ Hồng V3,*
(Thứ tự tác giả: sắp xếp theo mức độ đóng góp từ nhiều đến ít. Tác giả đứng đầu tiên và tác giả liên hệ được tạp chí quy định là tác giả chính. Nếu tác giả liên hệ không là tác giả đứng đầu thì được đặt cuối cùng, đứng trước là chữ “và” và được ký hiệu bằng hình *.)
1Cơ quan A
2Cơ quan B
3Cơ quan C
* Tác giả liên hệ: email: vuhongv@gmail.com; số điện thoại: 0312345678
Ngày nhận bài: (Phần dành cho Ban biên tập điền) 
Ngày chấp nhận đăng: (Phần dành cho Ban biên tập điền)
DOI: (Phần dành cho Ban biên tập điền)

TÓM TẮT
Trình bày bằng một đoạn văn, tối đa 200 từ, thể hiện bối cảnh phát hiện trường hợp, giới thiệu sơ lược quá trình phát hiện, chẩn đoán, xử trí và kết quả điều trị của trường hợp bệnh.  
Từ khóa: (Thể hiện được vấn đề chính nghiên cứu đề cập đến, tối đa 5 từ hoặc cụm từ)
1. ĐẶT VẤN ĐỀ 
Giới thiệu để độc giả hiểu rõ bối cảnh xã hội và bối cảnh lịch sử của ca bệnh, giúp độc giả biết rõ được lợi ích khi đọc được thông tin của ca bệnh.
2. GIỚI THIỆU CA BỆNH
Mô tả đặc điểm lâm sàng, cận lâm sàng, và điều trị, kết quả điều trị.
3. BÀN LUẬN
Trình bày những lý giải về hoàn cảnh phát sinh ca bệnh và kết quả thu được.
4. KẾT LUẬN
Cần nêu rõ ràng kết luận chính rút ra từ ca bệnh, giải thích rõ tầm quan trọng và mức độ ảnh hưởng, đóng góp cho y học và tiền đề cho những nghiên cứu/tiến bộ y học trong tương lai.
Lời cảm ơn (nếu có)
Cam kết không xung đột lợi ích (Nêu rõ cơ quan tài trợ nghiên cứu (nếu có), phải có sự đồng thuận của từng thành viên trong nhóm tác giả về nội dung khoa học và sự đóng góp của từng tác giả trong việc phát triển và hoàn thiện bản thảo, và cam kết không xung đột lợi ích.)
TÀI LIỆU THAM KHẢO 
Mỗi bài báo tối đa 15 tài liệu tham khảo. Tài liệu tham khảo được sắp xếp theo trình tự trích dẫn và phải được trích dẫn trong bài báo. Hạn chế dùng luận văn, sách giáo khoa và website làm tài liệu tham khảo. Trích dẫn theo quy định AMA (tham khảo ở: https://libguides.usc.edu/ld.php?content_id=49818556), có đường link hay số trích dẫn DOI để truy cập được tới nguồn tài liệu tham khảo gốc, có thể sử dụng các phần mềm quản lý tài liệu tham khảo như Endnote, ZOTERO, Mendeley,…
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